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NEXT CERAMIC GENERATION

GLOCAL
MATERIA
Materiales de infinita naturaleza
Materials of infinite nature
El respeto por el trabajo, la investigación y la innovación forman parte de 
nuestro ADN. Fruto de esta filosofía y la inquietud por ofrecer al mundo 
de la arquitectura y el habitat soluciones técnicas y decorativas que sirvan 
de inspiración en sus proyectos nace la colección Roots de Rocersa. La 
resistencia del porcelánico unida a los diseños del mármol, su acabado 
pulido, sus texturas naturales y la variedad y riqueza cromática aportan 
versatilidad a la colección. Infinitas posibilidades de colocación, fachadas, 
suelos y paredes interiores. Nuestra colección de mármoles es capaz de 
adaptarse a los diferentes estilos decorativos, no hay más límites que los que 
ponga la creatividad.  Desde un un estilo sofisticado y con cierto glamour a un 
estilo más contemporáneo que huye de los ambientes tradicionales.

Respect for work, research and innovation is part of our DNA. The Roots 
collection of Rocersa is the result of this philosophy and the desire to offer the 
world of architecture and the habitat technical and decorative solutions that 
serve as inspiration for its projects. The strength of the porcelain tile combined 
with the marble designs, its polished finish, its natural textures and the variety 
and richness of colours make the collection versatile. Infinite possibilities of 
installation, facades, floors and interior walls. Our marble collection is capable 
of adapting to different decorative styles, there are no limits other than those 
set by creativity.  From a sophisticated style with a certain glamour to a more 
contemporary style that flees from traditional environments.

32



REINVENTANDO 
EMOCIONES
REINVENTING
EMOTIONS

NEXT CERAMIC GENERATION

4



Índice Index

Photo by Cameron Casey

10 Capraia Bianco

22 Calacatta Gold

34 Eleganza Bianco

40 Eleganza Grigio

46 Eleganza Crema

56 Siena Bianco

68 Shadow Grigio

80 Ombra Ice

86 Ombra Nude

96 Marfil Raffaello

106 Especificaciones técnicas de limpieza
Cleaning technical specifications

108 Especificaciones técnicas
Technical specifications

76
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Capraia Bianco
Capraia representa la eterna elegancia de los mármoles más 
preciados alida con el diseño contemporáneo más distinguido. 

Capraia represents the eternal elegance of the most precious marbles 
meets the most distinguished contemporary design.

SIZE
FORMATO

ESPESOR
THICKNESS

CÓDIGO
CODE

C.P.
P.C.

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

CAJA / EPL
BOX / EPL M² PZA M² CAJA

M² BOX M² EPL KG / EPL

60 x 120 RP / 24" x 48" RP 10,5 mm. RO01W34859 B360 2 32 0,72 1,44 46,08 1060
75 x 150 RP / 30” x 59” RP 10,5 mm. RO01W2777 B410 1 40 1,13 1,13 45,2 -

120 x 120 RP / 48" x 48" RP 10,7 mm. RO01W34847 B430 1 36 1,44 1,44 51,84 1340

Packing list 

Capraia Bianco
Pavimento & revestimiento porcelánico.
Formatos 60 x 120 RP / 75 x 150 RP / 120 x 120 RP 
Nº piezas distintas 60 x 120 RP : 18
Nº piezas distintas 75 x 150 RP : 12
Nº piezas distintas 120 x 120 RP : 9
Acabados: Pulido

Floor & wall tiles porcelain.
Sizes 24” x 48” RP / 30” x 59” RP / 48” x 48” RP 
Number of different pieces 24” x 48” RP : 18
Number of different pieces 30” x 59” RP : 12
Number of different pieces 48” x 48” RP : 9
Finished: Polished

RODAPIÉ ROM /
SKIRTING TILE (BULLNOSE)

8 x 60 RP / 3” x 24” RP
8 x 75 RP / 3” x 30” RP

8 x 120 RP / 3" x 48" RP
8 x 150 RP / 3" x 59" RP

PELDAÑO ROM /
STAIR TREAD BULLNOSE BORDER

29,5 x 120 RP / 12" x 48" RP
29,5 x 150 RP / 12” x 59” RP

PIEZA ESPECIAL / COMPLEMENTARY PIECE

Formato 60 x 120 RP
Size 24” x 48” RP

Formato 120 x 120 RP 
Size 48” x 48” RP

Formato 75 x 150 RP 
Size 30” x 59” RP
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Capraia Bianco Capraia Bianco 60 x 120 RP
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Capraia Bianco Capraia Bianco 75 x 150 RP & 60 x 120 RP
Capraia Bianco 60 x 120 RP

Moon 20 Grey 60 x 120 RC (20mm)
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Capraia Bianco
Ejemplo de variedad gráfica 60 x 120 RP · V1
Example graphic variety 60 x 120 RP · V1

NEXT CERAMIC GENERATION
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1. Capraia Bianco

2. Custom Wallnut

3. Flow Nature

4. Nomade Taupe
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Photo by Sandy Manoa
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Calacatta Gold
Una superficie enriquecida con estructuras naturales que 
contrastan con sus vetas reflejando una nueva modernidad. 

A surface enriched with natural structures that contrast with its 
seams, reflecting a new modernity.

Calacatta Gold

SIZE
FORMATO

ESPESOR
THICKNESS

CÓDIGO
CODE

C.P.
P.C.

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

CAJA / EPL
BOX / EPL M² PZA M² CAJA

M² BOX M² EPL KG / EPL

60 x 120 RP / 24" x 48" RP 10,5 mm. RO01W34855 B360 2 32 0,72 1,44 46,08 1060
75 x 150 RP / 30” x 59” RP 10,5 mm. RO01W2771 B410 1 40 1,13 1,13 45,2 -

120 x 120 RP / 48" x 48" RP 10,7 mm. RO01W34843 B430 1 36 1,44 1,44 51,84 1340

Packing list 

Pavimento & revestimiento porcelánico.
Formatos 60 x 120 RP / 75 x 150 RP / 120 x 120 RP 
Nº piezas distintas 60 x 120 RP : 18
Nº piezas distintas 75 x 150 RP : 12
Nº piezas distintas 120 x 120 RP : 9
Acabados: Pulido

Floor & wall tiles porcelain.
Sizes 24” x 48” RP / 30” x 59” RP / 48” x 48” RP 
Number of different pieces 24” x 48” RP : 18
Number of different pieces 30” x 59” RP : 12
Number of different pieces 48” x 48” RP : 9
Finished: Polished

RODAPIÉ ROM /
SKIRTING TILE (BULLNOSE)

8 x 60 RP / 3” x 24” RP
8 x 75 RP / 3” x 30” RP

8 x 120 RP / 3" x 48" RP
8 x 150 RP / 3" x 59" RP

PELDAÑO ROM /
STAIR TREAD BULLNOSE BORDER

29,5 x 120 RP / 12" x 48" RP
29,5 x 150 RP / 12” x 59” RP

PIEZA ESPECIAL / COMPLEMENTARY PIECE

Formato 60 x 120 RP
Size 24” x 48” RP

Formato 120 x 120 RP 
Size 48” x 48” RP

Formato 75 x 150 RP 
Size 30” x 59” RP
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Calacatta Gold Calacatta Gold 120 x 120 RP
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Calacatta Gold 120 x 120 RPCalacatta Gold Calacatta Gold 60 x 120 RP & 120 x 120 RP
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Calacatta Gold
Ejemplo de variedad gráfica 60 x 120 RP · V1
Example of graphic variety 60 x 120 RP · V1

NEXT CERAMIC GENERATION
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Moodboard
Calacatta Gold

1

2

3

4

1. Calacatta Gold

2. Ms Gem Tempesta

3. Formentera Nogal

4. Nomade Bone
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Photo by Henrikas Makevicius
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Eleganza Bianco
Eleganza es un lenguaje, un diálogo fluido entre texturas, 
colores y formas que confieren una contrastada personalidad. 

Eleganza is a language, a fluid dialogue between textures, colors 
and shapes that confer a contrasting personality.

Eleganza Bianco

SIZE
FORMATO COLOR ESPESOR

THICKNESS
CÓDIGO

CODE
C.P.
P.C.

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

CAJA / EPL
BOX / EPL M² PZA M² CAJA

M² BOX M² EPL KG / EPL

60 x 120 RP / 24" x 48" RP bianco 10,5 mm. RO01W2759 B360 2 32 0,72 1,44 46,08 1060
60 x 120 RP / 24" x 48" RP grigio 10,5 mm. RO01W2763 B360 2 32 0,72 1,44 46,08 1060
60 x 120 RP / 24" x 48" RP crema 10,5 mm. RO01W2761 B360 2 32 0,72 1,44 46,08 1060
75 x 150 RP / 30” x 59” RP bianco 10,5 mm. RO01W2765 B410 1 40 1,13 1,13 45,2 -
75 x 150 RP / 30” x 59” RP grigio 10,5 mm. RO01W2767 B410 1 40 1,13 1,13 45,2 -
75 x 150 RP / 30” x 59” RP crema 10,5 mm. RO01W2769 B410 1 40 1,13 1,13 45,2 -

120 x 120 RP / 48” x 48” RP bianco 10,7 mm. RO01W34867 B430 1 36 1,44 1,44 51,84 1340
120 x 120 RP / 48” x 48” RP grigio 10,7 mm. RO01W34869 B430 1 36 1,44 1,44 51,84 1340
120 x 120 RP / 48” x 48” RP crema 10,7 mm. RO01W34871 B430 1 36 1,44 1,44 51,84 1340

Packing list 

RODAPIÉ ROM /
SKIRTING TILE (BULLNOSE)

8 x 60 RP / 3” x 24” RP
8 x 75 RP / 3” x 30” RP

8 x 120 RP / 3" x 48" RP
8 x 150 RP / 3" x 59" RP

PELDAÑO ROM /
STAIR TREAD BULLNOSE BORDER

29,5 x 120 RP / 12" x 48" RP
29,5 x 150 RP / 12” x 59” RP

PIEZA ESPECIAL / COMPLEMENTARY PIECE

Pavimento & revestimiento porcelánico.
Formatos 60 x 120 RP / 75 x 150 RP / 120 x 120 RP 
Nº piezas distintas 60 x 120 RP : 18
Nº piezas distintas 75 x 150 RP : 12
Nº piezas distintas 120 x 120 RP : 9
Acabados: Pulido

Floor & wall tiles porcelain.
Sizes 24” x 48” RP / 30” x 59” RP / 48” x 48” RP 
Number of different pieces 24” x 48” RP : 18
Number of different pieces 30” x 59” RP : 12
Number of different pieces 48” x 48” RP : 9
Finished: Polished

Colores
Colors

Bianco Grigio Crema

Formato 60 x 120 RP
Size 24” x 48” RP

Formato 120 x 120 RP 
Size 48” x 48” RP

Formato 75 x 150 RP 
Size 30” x 59” RP
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Eleganza Bianco Eleganza Bianco 60 x 120 RP
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Eleganza Bianco
Ejemplo de variedad gráfica 60 x 120 RP · V1
Example of graphic variety 60 x 120 RP · V1

NEXT CERAMIC GENERATION
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Eleganza Grigio
Eleganza es un lenguaje, un diálogo fluido entre texturas, 
colores y formas que confieren una contrastada personalidad. 

Eleganza is a language, a fluid dialogue between textures, colors 
and shapes that confer a contrasting personality.

Eleganza Grigio

SIZE
FORMATO COLOR ESPESOR

THICKNESS
CÓDIGO

CODE
C.P.
P.C.

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

CAJA / EPL
BOX / EPL M² PZA M² CAJA

M² BOX M² EPL KG / EPL

60 x 120 RP / 24" x 48" RP bianco 10,5 mm. RO01W2759 B360 2 32 0,72 1,44 46,08 1060
60 x 120 RP / 24" x 48" RP grigio 10,5 mm. RO01W2763 B360 2 32 0,72 1,44 46,08 1060
60 x 120 RP / 24" x 48" RP crema 10,5 mm. RO01W2761 B360 2 32 0,72 1,44 46,08 1060
75 x 150 RP / 30” x 59” RP bianco 10,5 mm. RO01W2765 B410 1 40 1,13 1,13 45,2 -
75 x 150 RP / 30” x 59” RP grigio 10,5 mm. RO01W2767 B410 1 40 1,13 1,13 45,2 -
75 x 150 RP / 30” x 59” RP crema 10,5 mm. RO01W2769 B410 1 40 1,13 1,13 45,2 -

120 x 120 RP / 48” x 48” RP bianco 10,7 mm. RO01W34867 B430 1 36 1,44 1,44 51,84 1340
120 x 120 RP / 48” x 48” RP grigio 10,7 mm. RO01W34869 B430 1 36 1,44 1,44 51,84 1340
120 x 120 RP / 48” x 48” RP crema 10,7 mm. RO01W34871 B430 1 36 1,44 1,44 51,84 1340

Packing list 

RODAPIÉ ROM /
SKIRTING TILE (BULLNOSE)

8 x 60 RP / 3” x 24” RP
8 x 75 RP / 3” x 30” RP

8 x 120 RP / 3" x 48" RP
8 x 150 RP / 3" x 59" RP

PELDAÑO ROM /
STAIR TREAD BULLNOSE BORDER

29,5 x 120 RP / 12" x 48" RP
29,5 x 150 RP / 12” x 59” RP

PIEZA ESPECIAL / COMPLEMENTARY PIECE

Pavimento & revestimiento porcelánico.
Formatos 60 x 120 RP / 75 x 150 RP / 120 x 120 RP 
Nº piezas distintas 60 x 120 RP : 18
Nº piezas distintas 75 x 150 RP : 12
Nº piezas distintas 120 x 120 RP : 9
Acabados: Pulido

Floor & wall tiles porcelain.
Sizes 24” x 48” RP / 30” x 59” RP / 48” x 48” RP 
Number of different pieces 24” x 48” RP : 18
Number of different pieces 30” x 59” RP : 12
Number of different pieces 48” x 48” RP : 9
Finished: Polished

Colores
Colors

Formato 60 x 120 RP
Size 24” x 48” RP

Formato 120 x 120 RP 
Size 48” x 48” RP

Formato 75 x 150 RP 
Size 30” x 59” RP

Bianco Grigio Crema
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Eleganza Grigio Eleganza Grigio 60 x 120 RP
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Eleganza Grigio
Ejemplo de variedad gráfica 60 x 120 RP · V1
Example of graphic variety 60 x 120 RP · V1

NEXT CERAMIC GENERATION
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Eleganza Crema
Eleganza es un lenguaje, un diálogo fluido entre texturas, 
colores y formas que confieren una contrastada personalidad. 

Eleganza is a language, a fluid dialogue between textures, colors 
and shapes that confer a contrasting personality.

Eleganza Crema

SIZE
FORMATO COLOR ESPESOR

THICKNESS
CÓDIGO

CODE
C.P.
P.C.

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

CAJA / EPL
BOX / EPL M² PZA M² CAJA

M² BOX M² EPL KG / EPL

60 x 120 RP / 24" x 48" RP bianco 10,5 mm. RO01W2759 B360 2 32 0,72 1,44 46,08 1060
60 x 120 RP / 24" x 48" RP grigio 10,5 mm. RO01W2763 B360 2 32 0,72 1,44 46,08 1060
60 x 120 RP / 24" x 48" RP crema 10,5 mm. RO01W2761 B360 2 32 0,72 1,44 46,08 1060
75 x 150 RP / 30” x 59” RP bianco 10,5 mm. RO01W2765 B410 1 40 1,13 1,13 45,2 -
75 x 150 RP / 30” x 59” RP grigio 10,5 mm. RO01W2767 B410 1 40 1,13 1,13 45,2 -
75 x 150 RP / 30” x 59” RP crema 10,5 mm. RO01W2769 B410 1 40 1,13 1,13 45,2 -

120 x 120 RP / 48” x 48” RP bianco 10,7 mm. RO01W34867 B430 1 36 1,44 1,44 51,84 1340
120 x 120 RP / 48” x 48” RP grigio 10,7 mm. RO01W34869 B430 1 36 1,44 1,44 51,84 1340
120 x 120 RP / 48” x 48” RP crema 10,7 mm. RO01W34871 B430 1 36 1,44 1,44 51,84 1340

Packing list 

RODAPIÉ ROM /
SKIRTING TILE (BULLNOSE)

8 x 60 RP / 3” x 24” RP
8 x 75 RP / 3” x 30” RP

8 x 120 RP / 3" x 48" RP
8 x 150 RP / 3" x 59" RP

PELDAÑO ROM /
STAIR TREAD BULLNOSE BORDER

29,5 x 120 RP / 12" x 48" RP
29,5 x 150 RP / 12” x 59” RP

PIEZA ESPECIAL / COMPLEMENTARY PIECE

Pavimento & revestimiento porcelánico.
Formatos 60 x 120 RP / 75 x 150 RP / 120 x 120 RP 
Nº piezas distintas 60 x 120 RP : 18
Nº piezas distintas 75 x 150 RP : 12
Nº piezas distintas 120 x 120 RP : 9
Acabados: Pulido

Floor & wall tiles porcelain.
Sizes 24” x 48” RP / 30” x 59” RP / 48” x 48” RP 
Number of different pieces 24” x 48” RP : 18
Number of different pieces 30” x 59” RP : 12
Number of different pieces 48” x 48” RP : 9
Finished: Polished

Colores
Colors

Bianco Grigio Crema

Formato 60 x 120 RP
Size 24” x 48” RP

Formato 120 x 120 RP 
Size 48” x 48” RP

Formato 75 x 150 RP 
Size 30” x 59” RP
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Eleganza Crema Eleganza Crema 75 x 150 RP
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Eleganza Crema
Ejemplo de variedad gráfica 60 x 120 RP · V1
Example of graphic variety 60 x 120 RP · V1
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Moodboard
Eleganza

1

2

4

6

5

3

3

1. Eleganza Bianco

2. Eleganza Grigio

3. Stonehenge Oxide

4. Glamora Grigio

5. Glamora Nature

6. Eleganza Crema

NEXT CERAMIC GENERATIONNEXT CERAMIC GENERATION
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Photo by Annie Spratt
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Siena Bianco
Siena interpreta la distinción de los mármoles más insólitos y 
clásicos en un nuevo concepto de elegancia contemporánea. 

Siena interprets the distinction of the most unusual and classic 
marbles in a new concept of contemporary elegance.

Siena Bianco
Pavimento & revestimiento porcelánico.
Formatos 60 x 120 RP / 75 x 150 RP / 120 x 120 RP 
Nº piezas distintas 60 x 120 RP : 18
Nº piezas distintas 75 x 150 RP : 12
Nº piezas distintas 120 x 120 RP : 9
Acabados: Pulido

Floor & wall tiles porcelain.
Sizes 24” x 48” RP / 30” x 59” RP / 48” x 48” RP 
Number of different pieces 24” x 48” RP : 18
Number of different pieces 30” x 59” RP : 12
Number of different pieces 48” x 48” RP : 9
Finished: Polished

SIZE
FORMATO

ESPESOR
THICKNESS

CÓDIGO
CODE

C.P.
P.C.

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

CAJA / EPL
BOX / EPL M² PZA M² CAJA

M² BOX M² EPL KG / EPL

60 x 120 RP / 24" x 48" RP 10,5 mm. RO01W34857 B360 2 32 0,72 1,44 46,08 1060
75 x 150 RP / 30” x 59” RP 10,5 mm. AZ01W200001 B410 1 40 1,13 1,13 45,2 -

120 x 120 RP / 48" x 48" RP 10,7 mm. RO01W34845 B430 1 36 1,44 1,44 51,84 1340

Packing list 

RODAPIÉ ROM /
SKIRTING TILE (BULLNOSE)

8 x 60 RP / 3” x 24” RP
8 x 75 RP / 3” x 30” RP

8 x 120 RP / 3" x 48" RP
8 x 150 RP / 3" x 59" RP

PELDAÑO ROM /
STAIR TREAD BULLNOSE BORDER

29,5 x 120 RP / 12" x 48" RP
29,5 x 150 RP / 12” x 59” RP

PIEZA ESPECIAL / COMPLEMENTARY PIECE

Formato 60 x 120 RP
Size 24” x 48” RP

Formato 120 x 120 RP 
Size 48” x 48” RP

Formato 75 x 150 RP 
Size 30” x 59” RP
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Siena Bianco Siena Bianco 120 x 120 RP
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Siena Bianco Siena Bianco 60 x 120 RP & 120 x 120 RP
Formentera Nogal 19,4 x 120 RC Siena Bianco 60 x 120 RP & 120 x 120 RP
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Siena Bianco
Ejemplo de variedad gráfica 60 x 120 RP · V1
Example of graphic variety 60 x 120 RP · V1
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Moodboard
Siena Bianco

1

4

2

3

1. Nomade Grey

2. Ms Gem Oceano

3. Siena Bianco

4. Moon Grey

5. Glamora Grigio

NEXT CERAMIC GENERATIONNEXT CERAMIC GENERATION
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Photo by Tom Tookit
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Shadow Grigio
Shadow personifica una extraordinaria belleza y propone 
múltiples combinaciones e infinitas posibilidades. 

Shadow personifies an extraordinary beauty and proposes 
multiple combinations and endless possibilities.

Shadow Grigio
Pavimento & revestimiento porcelánico.
Formatos 60 x 120 RP / 75 x 150 RP / 120 x 120 RP 
Nº piezas distintas 60 x 120 RP : 18
Nº piezas distintas 75 x 150 RP : 12
Nº piezas distintas 120 x 120 RP : 9
Acabados: Pulido

Floor & wall tiles porcelain.
Sizes 24” x 48” RP / 30” x 59” RP / 48” x 48” RP 
Number of different pieces 24” x 48” RP : 18
Number of different pieces 30” x 59” RP : 12
Number of different pieces 48” x 48” RP : 9
Finished: Polished

SIZE
FORMATO

ESPESOR
THICKNESS

CÓDIGO
CODE

C.P.
P.C.

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

CAJA / EPL
BOX / EPL M² PZA M² CAJA

M² BOX M² EPL KG / EPL

60 x 120 RP / 24" x 48" RP 10,5 mm. RO01W34853 B360 2 32 0,72 1,44 46,08 1060
75 x 150 RP / 30” x 59” RP 10,5 mm. RO01W2773 B410 1 40 1,13 1,13 45,2 -

120 x 120 RP / 48" x 48" RP 10,7 mm. RO01W34841 B430 1 36 1,44 1,44 51,84 1340

Packing list 

RODAPIÉ ROM /
SKIRTING TILE (BULLNOSE)

8 x 60 RP / 3” x 24” RP
8 x 75 RP / 3” x 30” RP

8 x 120 RP / 3" x 48" RP
8 x 150 RP / 3" x 59" RP

PELDAÑO ROM /
STAIR TREAD BULLNOSE BORDER

29,5 x 120 RP / 12" x 48" RP
29,5 x 150 RP / 12” x 59” RP

PIEZA ESPECIAL / COMPLEMENTARY PIECE

Formato 60 x 120 RP
Size 24” x 48” RP

Formato 120 x 120 RP 
Size 48” x 48” RP

Formato 75 x 150 RP 
Size 30” x 59” RP
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Shadow Grigio Shadow Grigio 75 x 150 RP
Arpegio 20 White 60 x 60 RC (20mm)
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Shadow Grigio 60 x 120 RP & 120 x 120 RPShadow Grigio Shadow Grigio 120 x 120 RP
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Shadow Grigio
Ejemplo de variedad gráfica 60 x 120 RP · V1
Example of graphic variety 60 x 120 RP · V1
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Moodboard
Shadow Grigio

1

3

4

2

1. Shadow Grigio

2. Hardblue White

3. Flow Nature

4. Ms Gem Tempesta

NEXT CERAMIC GENERATIONNEXT CERAMIC GENERATION

7776
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Ombra Ice
Ombra determina una propuesta elegante, con estilo propio. 
Es capaz de unificar cualquier tipo de espacio.

Ombra determines an elegant proposal, with its own style. It’s 
capable of unifying any type of space.

Ombra Ice

SIZE
FORMATO COLOR ESPESOR

THICKNESS
CÓDIGO

CODE
C.P.
P.C.

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

CAJA / EPL
BOX / EPL M² PZA M² CAJA

M² BOX M² EPL KG / EPL

60 x 120 RP / 24" x 48" RP ice 10,5 mm. RO01W33531 B360 2 32 0,72 1,44 46,08 1060
60 x 120 RP / 24" x 48" RP nude 10,5 mm. RO01W33533 B360 2 32 0,72 1,44 46,08 1060
75 x 150 RP / 30” x 59” RP ice 10,5 mm. RO01W2781 B410 1 40 1,13 1,13 45,2 -
75 x 150 RP / 30” x 59” RP nude 10,5 mm. RO01W2783 B410 1 40 1,13 1,13 45,2 -

120 x 120 RP / 48” x 48” RP ice 10,7 mm. RO01W33539 B430 1 36 1,44 1,44 51,84 1340
120 x 120 RP / 48” x 48” RP nude 10,7 mm. RO01W33541 B430 1 36 1,44 1,44 51,84 1340

Packing list 

RODAPIÉ ROM /
SKIRTING TILE (BULLNOSE)

8 x 60 RP / 3” x 24” RP
8 x 75 RP / 3” x 30” RP

8 x 120 RP / 3" x 48" RP
8 x 150 RP / 3" x 59" RP

PELDAÑO ROM /
STAIR TREAD BULLNOSE BORDER

29,5 x 120 RP / 12" x 48" RP
29,5 x 150 RP / 12” x 59” RP

PIEZA ESPECIAL / COMPLEMENTARY PIECE

Pavimento & revestimiento porcelánico.
Formatos 60 x 120 RP / 75 x 150 RP / 120 x 120 RP 
Nº piezas distintas 60 x 120 RP : 18
Nº piezas distintas 75 x 150 RP : 12
Nº piezas distintas 120 x 120 RP : 9
Acabados: Pulido

Floor & wall tiles porcelain.
Sizes 24” x 48” RP / 30” x 59” RP / 48” x 48” RP 
Number of different pieces 24” x 48” RP : 18
Number of different pieces 30” x 59” RP : 12
Number of different pieces 48” x 48” RP : 9
Finished: Polished

Formato 60 x 120 RP
Size 24” x 48” RP

Formato 120 x 120 RP 
Size 48” x 48” RP

Formato 75 x 150 RP 
Size 30” x 59” RP

Colores
Colors

Ice Nude
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Ombra Ice Ombra Ice 75 x 150 RP
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Ombra Ice
Ejemplo de variedad gráfica 60 x 120 RP · V1
Example of graphic variety 60 x 120 RP · V1

NEXT CERAMIC GENERATION
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Ombra Nude
Ombra determina una propuesta elegante, con estilo propio. 
Es capaz de unificar cualquier tipo de espacio.

Ombra determines an elegant proposal, with its own style. It’s 
capable of unifying any type of space.

Ombra Nude

SIZE
FORMATO COLOR ESPESOR

THICKNESS
CÓDIGO

CODE
C.P.
P.C.

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

CAJA / EPL
BOX / EPL M² PZA M² CAJA

M² BOX M² EPL KG / EPL

60 x 120 RP / 24" x 48" RP ice 10,5 mm. RO01W33531 B360 2 32 0,72 1,44 46,08 1060
60 x 120 RP / 24" x 48" RP nude 10,5 mm. RO01W33533 B360 2 32 0,72 1,44 46,08 1060
75 x 150 RP / 30” x 59” RP ice 10,5 mm. RO01W2781 B410 1 40 1,13 1,13 45,2 -
75 x 150 RP / 30” x 59” RP nude 10,5 mm. RO01W2783 B410 1 40 1,13 1,13 45,2 -

120 x 120 RP / 48” x 48” RP ice 10,7 mm. RO01W33539 B430 1 36 1,44 1,44 51,84 1340
120 x 120 RP / 48” x 48” RP nude 10,7 mm. RO01W33541 B430 1 36 1,44 1,44 51,84 1340

Packing list 

RODAPIÉ ROM /
SKIRTING TILE (BULLNOSE)

8 x 60 RP / 3” x 24” RP
8 x 75 RP / 3” x 30” RP

8 x 120 RP / 3" x 48" RP
8 x 150 RP / 3" x 59" RP

PELDAÑO ROM /
STAIR TREAD BULLNOSE BORDER

29,5 x 120 RP / 12" x 48" RP
29,5 x 150 RP / 12” x 59” RP

PIEZA ESPECIAL / COMPLEMENTARY PIECE

Pavimento & revestimiento porcelánico.
Formatos 60 x 120 RP / 75 x 150 RP / 120 x 120 RP 
Nº piezas distintas 60 x 120 RP : 18
Nº piezas distintas 75 x 150 RP : 12
Nº piezas distintas 120 x 120 RP : 9
Acabados: Pulido

Floor & wall tiles porcelain.
Sizes 24” x 48” RP / 30” x 59” RP / 48” x 48” RP 
Number of different pieces 24” x 48” RP : 18
Number of different pieces 30” x 59” RP : 12
Number of different pieces 48” x 48” RP : 9
Finished: Polished

Formato 60 x 120 RP
Size 24” x 48” RP

Formato 120 x 120 RP 
Size 48” x 48” RP

Formato 75 x 150 RP 
Size 30” x 59” RP

Colores
Colors

Ice Nude

8786



Ombra Nude Ombra Nude 120 x 120 RP
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Ombra Nude
Ejemplo de variedad gráfica 60 x 120 RP · V1
Example of graphic variety 60 x 120 RP · V1

NEXT CERAMIC GENERATION
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Moodboard
Ombra

1 5

2

3

4

1. Ombra Nude

2. Livermore Calcita

3. Nomade Bone

4. Formentera Cerezo

5. Ombra Ice

NEXT CERAMIC GENERATIONNEXT CERAMIC GENERATION
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Marfil Raffaello
Raffaello interpreta el mármol a través de una alta calidad 
estética y una refinada versatilidad. 

Raffaello interprets the marble through a careful aesthetic quality 
and a refined versatility.

Marfil Raffaello
Pavimento & revestimiento porcelánico.
Formatos 60 x 120 RP / 75 x 150 RP / 120 x 120 RP 
Nº piezas distintas 60 x 120 RP : 18
Nº piezas distintas 75 x 150 RP : 12
Nº piezas distintas 120 x 120 RP : 9
Acabados: Pulido

Floor & wall tiles porcelain.
Sizes 24” x 48” RP / 30” x 59” RP / 48” x 48” RP 
Number of different pieces 24” x 48” RP : 18
Number of different pieces 30” x 59” RP : 12
Number of different pieces 48” x 48” RP : 9
Finished: Polished

SIZE
FORMATO

ESPESOR
THICKNESS

CÓDIGO
CODE

C.P.
P.C.

PIEZAS CAJA
PIECES BOX

CAJA / EPL
BOX / EPL M² PZA M² CAJA

M² BOX M² EPL KG / EPL

60 x 120 RP / 24" x 48" RP 10,5 mm. RO01W34861 B360 2 32 0,72 1,44 46,08 1060
75 x 150 RP / 30” x 59” RP 10,5 mm. RO01W2779 B410 1 40 1,13 1,13 45,2 -

120 x 120 RP / 48" x 48" RP 10,7 mm. RO01W34849 B430 1 36 1,44 1,44 51,84 1340

Packing list 

RODAPIÉ ROM /
SKIRTING TILE (BULLNOSE)

8 x 60 RP / 3” x 24” RP
8 x 75 RP / 3” x 30” RP

8 x 120 RP / 3" x 48" RP
8 x 150 RP / 3" x 59" RP

PELDAÑO ROM /
STAIR TREAD BULLNOSE BORDER

29,5 x 120 RP / 12" x 48" RP
29,5 x 150 RP / 12” x 59” RP

PIEZA ESPECIAL / COMPLEMENTARY PIECE

Formato 60 x 120 RP
Size 24” x 48” RP

Formato 120 x 120 RP 
Size 48” x 48” RP

Formato 75 x 150 RP 
Size 30” x 59” RP
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Marfil Raffaello Marfil Raffaello 75 x 150 RP
Stonehenge 20 Oxide 60x120 RC (20mm)
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Marfil Raffaello Marfil Raffaello 60 x 120 RP & 120 x 120 RP
Glamora Rovere 29,5 x 120 RC Marfil Raffaello 120 x 120 RP
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Marfil Raffaello
Ejemplo de variedad gráfica 60 x 120 RP · V1
Example of graphic variety 60 x 120 RP · V1

NEXT CERAMIC GENERATION
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Moodboard
Marfil Raffaello

4

1

2

5

3

1. Marfil Raffaello

2. Glamora Rovere

3. Ms Gem Jade

4. Ms Metal Copper

5. Nomade Bone

NEXT CERAMIC GENERATIONNEXT CERAMIC GENERATION

1
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Especificaciones técnicas de limpieza
Cleaning technical specifications

Cleaning after laying: We suggest a good initial cleaning after the laying 
on the floor or wall, this is very important for removing residual grouting 
and the normal dirt coming from the building works. We suggest the use 
of our product FILA DETERDEK PRO, that is a lightly acid product that 
doesn’t emit fumes that are harmful for the user and that can attacks 
joints. It is important to read and follow the instructions given by the 
product manufacturer, in this case Fila.

In case of material layed with epoxy or resinous grouting, we recommend 
to clean after laying with our specific detergent FILACR10.

As general rules, the following precautions should be taken into account:

• Carry out acid cleaning on ceramic floor and wall tiles when the joint 
has already dried (normally 24 hours after grouting).

• Impregnate the surface with clean water before carrying out any 
treatment.

• Follow the chemical manufacturer’s instructions.

• Avoid abrasives, blows, punctures that may scratch, break or deteriorate 
the floor surface.

• Avoid contact with products containing strong acids such as salfumant, 
etc.

Regular maintenance: For a good cleaning of the floor we suggest the 
use of our product FILA CR10 it’s a natural detergent with a high cleaning 
power. In case of strong dirty and encrusted by the time, we recommend 
to consult the following scheme to find the perfect solution to every 
situation.

Limpieza final de obra: Después de la colocación es fundamental 
realizar una buena limpieza con el fin de eliminar residuos de junta y 
en general suciedad de la obra. Para esta operación recomendamos el 
empleo de un detergente de acción ligeramente ácida que no despida 
humos tóxicos y respete las juntas, el material y el usuario, como 
FILA DETERDEK PRO.  Es importante leer y seguir las instrucciones 
indicadas por el fabricante del producto, en este caso Fila.

En el caso de material colocado con junta epoxi o en base resina, se 
aconseja realizar la limpieza final de obra con un limpiador especifico 
de residuos epoxídicos, como FILACR10.

Como normas generales deben tenerse en cuenta las siguientes 
precauciones: 

• Realizar la limpieza ácida sobre pavimentos y revestimientos 
cerámicos cuando la junta ya haya secado (normalmente trascurridas 
24 h del rejuntado.)

• Impregnar la superficie con agua limpia antes de realizar cualquier 
tratamiento.

• Seguir las indicaciones del fabricante de productos químicos.

• Evitar abrasivos, golpes, punzamientos que puedan rayar, romper o 
deteriorar la superficie del suelo.

• Evitar el contacto con productos que contengan ácidos fuertes como 
salfumant, etc,...

Mantenimiento: Para un buen mantenimiento del pavimento se 
aconseja el empleo de un detergente neutro con alto poder limpiador 
como FILA CR10.  En los casos de suciedad intensa e incrustada 
acumulada en el tiempo, se aconseja consultar el esquema a 
continuación para encontrar el producto Fila ideal para cada situación.

NORMAS DE LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO PORCELÁNICO PULIDO / CLEANING AND MAINTENANCE POLISHED PORCELAIN

TIPO DE SUCIEDAD INCRUSTADA /
TYPE OF DIRTY

PRODUCTO FILA A UTILIZAR /
PRODUCT TO USE

Residuos de cemento de colocación, residuos calcáreos, rayas metales, depósitos de óxidos / 
Zement, kalkstein, metal tracer, rust DETERDEK PRO

Residuos de junta epoxi, vitrificada, resinosa /
Residuals, stains and halos of epoxi joints CR10

Suciedad orgánica ligera (limpieza diaria) /
Light organic dirt (daily cleaning) CLEANER PRO

Bebidas, comidas, grasas, aceites, goma, tintes, rotulador, gotas pintura plástica /
Greasy, drinks, food, tire marks, colours, marker, etc. PS87PRO

Pintadas de grafitis, spray acrílicos, alquídicos y nitro sintéticos /
Grafitis NOPAINT STAR

Cera de velas, resinas arboles, residuos cinta adhesiva, alquitrán /
Wax candel, bitumen, adhesive tape residues ZERO SIL
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ESPECIFICACIONES PRODUCTO ACABADO / TECHNICAL TEST OF DUST PRESSED CERAMIC

Especificaciones técnicas
Technical specifications

CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES Y ASPECTO SUPERFICIAL / 
DETERMINATION OF DIMENSIONS AND SURFACE QUALITY NORMA ENSAYO / REGULATION OF TEST 60 x 120 RC 75 x 150 RC 120 x 120 RC

TIPO DE PRODUCTO / TYPE OF PRODUCT S/GROUP EN 14411 BIa BIa BIa

USO PREVISTO / INTENDED USE (SI-SE-PI-PE) SISE SISE SISE

TRATAMIENTO MECÁNICO (Rectificado-biselado-pulido) / MECHANICAL TREATMENT (Rectified-beveling-polishing) RECTIFICADO RECTIFICADO RECTIFICADO

GL / UGL GL GL GL

DIMENSIONES DE FABRICACIÓN / WORK SIZE  Longitud y anchura / Length and width ISO-10545-2 MMB-W(CALIBRE):
± 2,0 m

MMB-W(CALIBRE): ± 1,0 mm MMB-W(CALIBRE): ± 1,0 mm MMB-W(CALIBRE): ± 1,0 mm

600,0 x 1200,0: calibre 0 750,0 x 1500,0: calibre 0 1200,0 x 1200,0: calibre 0

Espesor / Thickness ISO-10545-2 10,5 mm ± 0,5 mm 10,5 mm ± 0,5 mm 10,5 mm ± 0,5 mm 10,7 mm ± 0,5 mm

Rectitud de los lados / Straightness of the sides ISO-10545-2 ± 1,5 mm ± 1,0 mm ± 1,0 mm ± 1,0 mm

Ortogonalidad / Rectangularity ISO-10545-2 ± 2,0 mm ± 1,5 mm ± 1,5 mm ± 1,5 mm

Planaridad / Surface flatness ISO-10545-2

CENTRAL: ± 2,0 mm CENTRAL: ± 1,5 mm CENTRAL: ± 1,5 mm CENTRAL: ± 1,5 mm

LATERAL: ± 2,0 mm LATERAL: ± 1,5 mm LATERAL: ± 1,5 mm LATERAL: ± 1,5 mm

ALABEO: ± 2,0 mm ALABEO: ± 1,5 mm ALABEO: ± 1,5 mm ALABEO: ± 1,5 mm

CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES Y ASPECTO SUPERFICIAL / 
DETERMINATION OF DIMENSIONS AND SURFACE QUALITY NORMA ENSAYO / REGULATION OF TEST 60 x 120 RC 60 x 120 RC 120 x 120 RC

Absorción de agua / Water absorption ISO-10545-3 E ≤ 0,5% E < 0,5% E ≤ 0,5% E ≤ 0,5%

Fuerza de rotura / Breaking strengh ISO-10545-4 ≥ 1300 N > 2200 N Cumple ≥ 2400 N

Módulo de rotura (Resistencia a la flexión) / Modulus of rupture ISO-10545-4 ≥ 35 N/mm2 > 35 N/mm2 Cumple ≥ 40 N/mm2

Resistencia a la abrasión superficial / Resistance to surface abrasion ISO-10545-7 Valor declarado Mínimo Clase 3 Mínimo Clase 3 Mínimo Clase 3

Resistencia al choque térmico / Resistance to thermal shock ISO-10545-9 Cumple Cumple Cumple Cumple

Resistencia al cuarteo / Crazing resistance ISO-10545-11 Cumple Cumple Cumple Cumple

Resistencia a la helada / Frost resistance ISO-10545-12 Cumple Cumple Cumple Cumple

Resistencia al deslizamiento. (Péndulo). Ensayo en húmedo. / Slip resistance. (Pendulum). Wet test. UNE 41901:2017
EX Valor declarado Clase 0 Clase 0 Clase 0

Resistencia al deslizamiento. (Péndulo). Ensayo en húmedo. / Slip resistance. (Pendulum). Wet test. BS 7976-2:2002 Valor declarado High slip potential High slip potential High slip potential

Resistencia a las bajas concentraciones de ácidos y bases Ác. Clorhídrico - Ác. Cítrico - Hidróxido Potásico / Resistance to low 
concentrations of acids and bases Hydrochloric acid - Citric acid - Potassium hydroxide ISO-10545-13 Valor declarado LA LA LA

Resistencia a las altas concentraciones de ácidos y bases Ác. Clorhídrico - Ác. Láctico - Hidróxido Potásico / Resistance to
high concentrations of acids and bases Hydrochloric acid - Lactic acid - Potassium hydroxide ISO-10545-13 Valor declarado HA HA HA

Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas Cloruro amónico - Hipoclorito Sódico / Resistance to domestic
products and salts to swimming pools Ammonium chloride - Sodium hypochlorite ISO-10545-13 mín B A A A

Resistencia a las manchas: Cromo / Yodo / Aceite / Resistance to stains: Chrome / Iodine / Olive oil ISO-10545-14 mín 3 Clase 5 / 5 / 5 Clase 5 / 5 / 5 Clase 5 / 5 / 5

RECOMENDACIONES / RECOMMENDATIONS

No use agentes limpiadores que contengan Ácido fluorhídrico. No realice limpiezas mecanicas.
Do not use cleaning agents that contain hydrofluoric acid. Do not cleaning with machines.

Se recomienda instalar las baldosas con un junta mínima de 1.5mm. Nunca instale los azulejos sin el espesor de junta mínimo recomendado.
It is recommended to place the tiles with a minimum joint of 1,5mm. Never instale tiles without the recommended minimum joint.

Para materiales de gran formato, se recomienda instalarlos con mortero que contenga aditivos poliméricos usando la técnica del doble encolado.
Large format materials it is recommended to install them with mortar containing polymeric additives using the double gluing technique.

Ante cualquier duda sobre la instalación de los azulejos le recomendamos consultar primero con el fabricante.
If you have questions about the installation of the tiles we recommend you contact the manufacturer.

ESPECIFICACIONES PRODUCTO ACABADO / TECHNICAL TEST OF DUST PRESSED CERAMIC

Especificaciones técnicas
Technical specifications
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Roig Cerámica S.A.
Camino Viejo de Onda, s/n. 12540 Vila-real (Castellón), España
Tel.: +34 964 506 242 / Fax.: +34 964 531 428
rocersa@rocersa.es

www.rocersa.es
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